

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.71	右下のグラフ	$S = P(a \leq X \leq a)$	$S = P(a \leq X \leq b)$
初版 p.73	9行目 (見出し)	連続的確率変数	離散的確率変数
初版 p.75	3行目	連続的確率変数 の平均値	連続的確率変数 X の平均値
初版 p.168	下から3行目	$\{(65 - 64)^2 + (66 - 64)^2\}$	$\{(65 - 64)^2 + \dots + (66 - 64)^2\}$
初版 p.259	3行目	$Be(3, 3)$	$Be(3, 5)$